
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 25.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6037 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/ и  е образувано по жалба 

от Ц. Р. В., срещу Ревизионен акт № Р-22221015002542-091-001 от 17.12.2018 г., 

потвърден в оспорената му част  на установения резултат по ЗДДФЛ за 

данъчните периоди 2009г., 2010г. и 2012г.  с Решение № 409/11.03.2019г. на 

директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП С..  

С писмена молба, представена в о.з. на 25.01.2022г. ( л.579-582), от пълномощника на 

ищеца е формулирано искане за допускане на съдебно-счетоводна експертиза, с три 

групи въпроси, посочени подробно в пункт I, II и III от молбата. Искането е 

обосновано с обстоятелството, че се касае за преформулиране на въпроси, доколкото 

въпроси, формулирани по вече допусната експертиза, са останали без отговор и с 

невъзможност да се осигури вещо лице, което да даде отговор на същите. По 

доказателственото искане съдът е отложил произнасянето си в закрито заседание. 

Становището на процесуалния представител на ответника е за недопустимост на 

доказателствените искания на ищеца на етапа на който се намира производството. 

Съдът като съобрази обстоятелството, че в настоящето производство съдът е 

инстанция по същество, като следва да извърши пълна проверка за законосъобразност 

на оспорения ревизионен акт, на всички основания, намира възражението за 

недопустимост на събирането на исканото доказателство за неоснователно. Искането 

на ищеца за извършване на експертиза е допустимо и следва да бъде уважено. 

Поради изложеното съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И:  

 

ДОПУСКА изслушването на съдебно-счетоводна експертиза със задачите, поставени 

от ищеца с писмена молба, представена в проведеното открито съдебно заседание на 



25.01.2022г. ( л.579-582 от делото), като вещото лице, след като се запознае с 

доказателствата по делото, вкл. и тези, посочени в абзац 1 на стр.2 от молбата, да 

отговори на въпросите, формулирани в пункт I, II и III от молбата.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Т. Ч. - Г., с адрес [населено място], ул. К. №14, ет. 1, ап. 2, 

тел. 0877 551 033, 0898 727 387. Специалност: Икономика на промишлеността, 

Финансово счетоводство, Финансов контрол и одиторски стандарти, Търговско право. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит на вещото лице в размер на 700 лв., вносим от ищеца в 7-дневен 

срок от съобщението, след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнение на 

експертизата. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи в съда заключението си в срок не 

по-късно от 7 дни преди датата на съдебното заседание. 

УКАЗВА на вещото лице, че  ведно с изготвеното заключение следва да представи 

справка декларация  по образец – Приложение № 2 към Наредба № 2/29.06.2015г. за 

вписването, квалификацията и възнаграждението на вещите лица, необходима във 

връзка с определяне на възнаграждението за изготвената експертиза и на сложността и 

спецификата на поставените задачи; компетентността и степента на квалификация на 

вещото лице;времето, необходимо за извършване на експертизата; обема на 

извършената работа; необходимите разходи за извършването на експертизата, като 

употреба на материали, консумативи, използвани пособия, съоръжения и други; други 

условия, оказващи влияние върху заплащането за извършената работа, в това число 

срочност на изпълнението, работа в почивни дни и национални празници. 

Препис от определението да се изпрати на страните, СГП  и на вещото лице. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                               СЪДИЯ: 
  
 
 


